jednoduché vedeni s usporadanim Vodiéﬁ "Sttidavym" a "Tro]uhelmk" bez (K)ZL dle AOPK:

vodice - jednoduché tzn. nikoliv Vlcesvazkove
podperné body - stozary, sloupy
napct’ove hladiny - 110 kV, 35 kV, 22 kV
1. podperny bod R 15 m = maximalni R (realné) roztece

vodic¢ horni

i R 15 m
). podpérng] bod zviditelfiovac¢ na hornim vodici R 15 m
l vodic stfedni .
vodic spodni
zviditelnovac na spodnim vodici
i b v v vodic stredni
Bl zviditelnovace i
POZNAMKA
Pfesny typ je urcen dle @ vodice ¢1 (IK)Z1L.
B?lievne rOZhS’e?Vl je pouze pro prehlednost schematického ' Lviditelfiovad na hornim vodici R 15 m R15m
nakresu rozmisténi. R 15 m R15m B
s R15m - =
IR15m R1>m — =
vodi¢ horni = zviditelfiovac na spodnim vodici
vodic spodni v /
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